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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_85_AC_c24_645605.htm 【例1】关于警察的本质，下列

说法正确的是（）。 A. 制度不同，警察的本质也不同 B. 阶级

基础不同，警察的本质也不同 C. 管理体制不同，警察的本质

也不同 D. 世界各国警察的本质是共同的 【参考答案】 D 【

解析】不管是古代警察还是近代警察，不管是资本主义国家

的警察还是社会主义国家的警察，在本质上它们都是一致的

，即警察都是阶级统治的工具，是国家的暴力工具，是国家

机器的重要组成部分，这是警察的本质。注意警察的本质与

性质的区别。 【例2】现今世界上的各个国家和地区，不论

其大小、贫富、强弱和社会制度如何，都有自己的（）。 A. 

警察机构 B. 警察力量 C. 军队 D. 武装力量 【参考答案】 ABD 

【解析】现今世界上的各个国家和地区都建有自己的警察机

构，设置专职的警察力量，警察力量也属于武装力量。

故ABD为正确答案。 【例3】下列哪些说法是正确的？（）

A. 警察是一个历史范畴 B. 警察是人类社会一定历史阶段的产

物 C. 原始社会没有警察 D. 警察是随着国家的产生而产生，

但不会随着国家的消亡而消亡 【参考答案】 ABC 【解析】警

察随着国家的产生而产生，也会随着国家的消亡而消亡。D

项说法错误。选项ABC为本题正确答案。 【例4】国家是随着

国家的产生而产生的，有了国家，同时也就有了警察。（） 

【参考答案】√ 【解析】警察是随着国家的产生而产生的。

有了国家，同时也就有了警察。国家是维护统治阶级利益的

暴力组织，而警察则是这个组织中执行国家专政职能的工具



。 【例5】阶级矛盾和统治阶级内部矛盾的不可调和性，是

警察产生的（）。 A. 政治条件 B. 经济条件 C. 阶级条件 D. 文

化条件 【参考答案】 C 【解析】阶级矛盾和统治阶级内部矛

盾的不可调和性，是警察产生的阶级条件。故本题正确答案
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